KBagpatudHasa yHKUKA, ee
roadoukK u CBOUCTBA



KBagpatuniyHon pyHKUMEN Ha3bliBaeTCcs PYHKLUMSA, KOTOPYH MOXHO
3agatb popmynoun Buaa y=ax*+bx+c, rge
X - He3zaBucuMasi nepeMeHHasl, a, b n ¢ -HekoTopble yncna (NMPUYeEM
a70).

 Hanpumep: y = 5x*+6x+3,

. y = -7x*+8x-2,

° y = 0,8x?+5,

. y = Yax3?-8x,

. y =-12x?
KBagpaTUYHbIE PYHKLMN



[ padomkom KBagpaTUdHOU OYHKUNK sBnseTcsa napabona,
BETBM KOTOPOW HanpasneHbl Beepx(ecnu a>0) nnu BHM3

(ecnn a<0).

o y=2x’+4x-1 — rpapmkom
ABnsaeTcda napabona, BETBU
KOTOPOW HanpaBseHbl BBEPX
(T.K. a=2, a>0).

o y=-7x%x+3 — rpadPuKkom
sBnsaeTcsa napabona, BeTBU
KOTOPOW HarnpasfeHbl BHAU3 (T.
K. a=-7, a<0).



[pachuik oyHkLMM Y =a X >

npu a=1




IHocmpoenue cpaghukoe pynxkuui
y=x° u y=(x+I)-.






y=(x+1)?, I<0



Anropuntm

peLleHuns

Onpepenntb KOOpAMHATY BepLUMHbI Napabonbi
no popmMmynam:

Xo=—7—; Yo =Y(Xp >r|-|oi7|

OTMeTUTDb 37
NJ1IOCKOCTM.
Yepes BepwiMHY napabosnbl HaYepTUTb OCb
cMuMMeTpuu napabon,. _ ,

Hantm Hynmn pyHKUM.. .. < 1eTuTb nx Ha
YMCJIOBOU NPSAMOM

Hantmn koopanHaTbl ABYX AOMNOJIHUTEJIbHbIX
TOYEK U CUMMETPUUYHDbIX UM

NMpoBecTu KpMBYIO napabonsol.



PenieHue KkBaJiparHOTO HEPABEHCTBA
C IIOMOIIBIO TpauKa
KBaApPAaTUIHON (PYHKIIUH

Y

/




Onpenenenue: HepaBeHCTBO, JieBasg 4aCTh KOTOPOTO
€CTh MHOT'OYJICH BTOPOU CTEIEHHU, a IIpaBasi- HYJIb,
HA3bIBACTCS HEPABEHCTBOM BTOPOM CTEIECHH.

* Bce keaopamuvle HepaseHcmea Mo2ym Ovlmb NPUBEOEHBL K
OOHOMY U3 CNLeOVIOUIUX BUOO8B:

e 1) ax’+bx+c>0;
2) ax*+bx+c<0;
e 3) ax*+bx+c>0;
4) ax*+bx+c<0.



